

Protokoll för IT-sektionens styrelsemöte

2018-04-24

Styrelsens medlemmar: Agnes Abrahamsson (Ordförande) Markus Johnson (Vice Ordförande), Benjamin Angeria (Sekreterare), Filip Åslin (Sportchef), Martin Dannelind (Grafiskt ansvarig), Filip Nystrand (Informationsansvarig), Pontus Eriksson (Kassör), Mattias Bälter (Klubbmästare), Matilda Widlund (Klubbmästare), William Sandkvist (Studierådsordförande)

Frånvarande: Agnes Abrahamsson, Filip Nystrand

Mötet öppnas: 13:15

1 Val av justerare

- Mattias Bälter väljs till justerare.

2 Godkännande av dagordningen

- Dagordningen godkänns.

3 Lägesrapport

- **Ordförande:**
- **Vice ordförande:**
- **Sekreterare:**
- **Sportchef:** Haft möte om ÅM. Börjat med fotboll utomhus.
- **Grafiskt ansvarig:**
- **Informationsansvarig:**
- **Kassör:** Fått tillgång till konton.
- **Klubbmästare:** Haft cykelmiddag och möten.
- **Studierådsordförande:** Varit på UTBU-möte.

4 Dagordning

4.1 Avslutning med styrelsen

En doodle kommer att läggas ut för att bestämma ett datum.

4.2 Avslutning med IT

Datum bestäms prel. till 2:a juni. Förslag på aktiviteter är grill, kubb, fotboll och klasskamp.

4.3 Ekonomi

Styrelsen har för tillfället ca 3500 kr i disponibelt belopp. 1 av 10 fakturor från IT/DV-dagarna är betalda.

4.4 Beställning

För tillfället tillåter inte styrelsens ekonomi att en ny beställning till skrubben görs.

4.5 Möten

Styrelsen var enhällig om att eventuellt ha möten varannan vecka istället.

5 Övriga frågor

Mötet avslutas: 12:45

Protokollet är justerat av Agnes Abrahamsson (ordförande), Benjamin Angeria (sekreterare) samt Mattias Bälter (justerare).